

Екатерина Хант

«Интерлингва плюс» – официальный центр по подготовке к международным экзаменам Cambridge English с апреля 2017 года

Уже более 200 слушателей «Интерлингвы плюс» из Сыктывкара, Ухты и Усинска стали обладателями кембриджских сертификатов.

29 сентября в языковой школе «Интерлингва плюс» состоялось торжественное вручение одного из самых востребованных сертификатов по английскому языку Cambridge English. Церемония проходила на английском языке. Экзамены, которые состоялись в апреле, принимали представители одного из авторизованных центров России. Эксперты высоко оценили подготовку слушателей школы. Экзамен состоял из двух частей – письменной и устной. Учащиеся школы сдавали экзамены четырех уровней: от уровня A1 до уровня B2.

К экзаменам готовились очень серьезно, и результат превзошел все ожидания. Большинство сертификатов – с отличием! Сдавая экзамен одного уровня, можно получить сертификаты следующего уровня по европейской шкале оценки знаний. В этом году 29 старшеклассников школы великолепно сдали экзамен уровня B2. А преподаватели школы стали обладателями сертификатов высокого уровня C1-C2.

Кембриджские экзамены как всегда – на отлично!



Обладатели международных сертификатов по уровням:

1. FCE
2. PET
3. KET

В наше время стать обладателем международного сертификата Cambridge English не только престижно, но и необходимо. Тысячи университетов, работодателей и официальных организаций доверяют результатам кембриджских экзаменов как в России, так и за рубежом.

Для многих учащихся подготовка к кембриджским экзаменам – это и подготовка к ЕГЭ и ОГЭ. Задания экзаменационных работ Cambridge English идентичны заданиям РНЭ. С 2022 года ЕГЭ по иностранным языкам станет обязательным экзаменом для выпускников.

Мы гордимся и от души поздравляем наших учащихся и преподавателей – обладателей международных сертификатов Cambridge English! Δ

Фото предоставлено рекламодателем.

Лицензия №1430-У выдана 22.11.2016г. Министерством образования, науки и молодежной политики Республики Коми.

Контакты

Адрес:
г. Ухта, пр-т Ленина, 26Б.
Телефон:
72-19-10
Группа ВКонтакте:
vk.com/club5378374
Сайт: www.estin.ru

Поздравляем!

Коллектив школы «Интерлингва плюс» поздравляет всех ухтинских коллег с профессиональным праздником, днем Учителя! Будьте счастливы!

Внимание

ЧУ ДО «Интерлингва плюс» приглашает: старшеклассников для подготовки к сдаче ОГЭ и ЕГЭ; всех желающих в группы по подготовке к экзаменам Cambridge English, которые состоятся в апреле 2019 года!

Отзывы учеников и их родителей

Ирина Пателева: Мой сын Марк учится в 4 классе. Во время сдачи экзамена он абсолютно не волновался и уверенно прошел все испытания! Спасибо «Интерлингве Плюс» за крепкие знания и возможность получить документ международного образца!

Наталья Ильюшина: Сейчас мой сын Аслан Рамазанов учится в 10 классе, и уже свободно владеет английским! Что подтверждает полученный сертификат. Преподаватели «Интерлингвы Плюс» всегда заинтересованы в эффективности своей работы, к каждому у них индивидуальный подход! Мы очень рады, что Аслан учится именно в этой языковой школе!

Мария Михайлова: В будущем году я заканчиваю школу, и мой выбор пал на МГИМО, факультет международных отношений. Поэтому получение международного сертификата Cambridge English будет играть для меня ключевую роль при поступлении и устройстве на работу! Хочу от души поблагодарить «Интерлингву Плюс» за эту «путевку в жизнь»!

Марина Корчукова: Сейчас я учусь в 11 классе, и в будущем году планирую поступать в один из ведущих вузов Санкт-Петербурга на лингвиста или переводчика. Поэтому я очень рада, что мне удалось сдать кембриджский экзамен и получить сертификат! Он поможет мне сделать огромный шаг навстречу будущей профессии. Спасибо педагогам «Интерлингвы Плюс»! Если бы не они, я в жизни бы не сдала такой экзамен!